

INFORMACIÓN SOBRE PARTICIPACIONES AL 08/03/24

- 1. RAZÓN SOCIAL DE LA SOCIEDAD PARTICIPADA: COYSERV S.A.
- 2. PARTICIPACIÓN DIRECTA DE DISTRIBUIDORA DE GAS CUYANA S.A. EN COYSERV S.A.: 30,95% del capital social y votos.
- 3. DOMICILIO COMPLETO DE COYSERV S.A.: Av. Leandro N. Alem Nº 855, piso 25, C.A.B.A.
- 4. NÓMINA DEL DIRECTORIO DE COYSERV S.A.:

CARGO	APELLIDO	NOMBRE	MANDATO	
			DESDE	HASTA (*)
Presidente	Borches	Maria Cecilia	23/06/23 (Asamblea)	
Directora Suplente	Rivero	Natalia Lorena	23/06/23 (Asamblea)	

- (*) El mandato de los Directores se extiende por tres ejercicios, hasta la Asamblea de accionistas que considere el Balance del ejercicio a cerrar el 31 de diciembre de 2025.
- 5. MIEMBROS DE LA COMISIÓN FISCALIZADORA DE COYSERV S.A. La Sociedad prescinde de Sindicatura, conforme lo aprobado por Asamblea del 18/04/23, por así permitirlo las disposiciones legales aplicables y el artículo 12 del Estatuto Social.
- 6. MIEMBROS DEL CONSEJO DE VIGILANCIA DE LA SOCIEDAD PARTICIPADA: NO APLICABLE